

春伦：第一批春茶献给战“疫”医疗队员

阳春三月，天气逐渐转暖。万物复苏的季节，也是新茶上市的好时节。福建春伦集团的第一批开春新茶也已封装完毕。近日，福建春伦集团加入“福建医护后援团”，为福建首批医疗队队员家属献上爱心茶，包括由刚采下来的明前绿茶、福州茉莉花茶、金银花茶、速溶茶（冷热皆宜）组合而成的爱心套装。



“我要把早春里的这一缕茗香首先献给在湖北一线冲锋陷阵的医疗队员们！”福建省人大代表、春伦集团党委书记兼董事长傅天龙说，一年采茶季，恰逢疫情防控期，为了给福建医疗队献上爱心茶，茶农们做好防护，提前复工生产首批开春新茶。

“福建首批医疗队在武汉市金银潭医院的上半场战疫取得了瞩目的成绩，作为福建企业，作为福建人，我们备受

鼓舞。抗击新冠肺炎疫情是我们每个人的责任，春伦将履行企业责任，为福建首批医疗队队员家属送出一份心意。希望这些不仅能让一线医务工作者的家人感到温暖，也让在一线奋战的工作者安心。”傅天龙说。

新冠肺炎疫情发生之后，春伦集团积极响应中央、省、市、区工作安排，企业全体职工群策群力共同抗击疫情。



在疫情发生第一时间内，春伦集团党委书记兼董事长傅天龙亲自部署防控防疫工作，在企业内部专门成立疫情领导小组并担任组长落实各项工作。

在共抗疫情共度难关上，党委成员主动发起献爱心活动，动员集团党员干部和各基层员工为我国防控疫情捐款捐物，截至目前企业已为疫情防控捐款 13 万人民币，捐赠福州抗疫岗位一线工作人员茶叶、洗手液、洗衣液、护手霜等防护物质 100 多件，同时集团党员与职工也积极踊跃捐款已累计 50300 元人民币，数额还在不断增加。



一方有难八方支援，春伦集团以实际行动抒写着民营企业的社会责任感，为共同抗疫贡献一份力量



疫情防控期间，春伦集团董事长傅天龙（右一）积极投身疫情防控工作，并主动向主管部门领导汇报企业防疫工作



春伦集团旗下子公司福州萍晴日用化妆品有限公司为坚守抗击疫情一线岗位的应急工作人员捐赠洗手液、洗衣液、护手霜等防护物质



春伦集团积极履行社会责任，为福州抗疫一线岗位工作人员捐赠防护物质，共同抗疫